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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

SEGUNDA ETAPA LETIVA – MEIO AMBIENTE / INFORMÁTICA
PROVA DE MATEMÁTICA I – 2ª SÉRIE – INTEGRADO
COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR

PROFESSOR: _____________________   DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: _______________________________________________     Nº: ______  TURMA: _______


ESTA PROVA VALE 3,5 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS. 

QUESTÃO 1 (Valor: 1,0)
A função h(t) = – 5t2 + 30t  representa a relação entre a altura h, em metros, de um corpo lançado e o tempo t, em segundos, decorrido após o lançamento do corpo.
a) Determine quanto tempo o corpo gasta para atingir o solo após o lançamento. 

b) Levando em consideração que o tempo de subida do corpo é igual ao tempo de descida, determine a altura máxima atingida no lançamento.

QUESTÃO 2 (Valor: 0,5)
Para que a parábola representativa da função dada por y = px2 − 4x + 2 tangencie o eixo dos x, qual deve ser o valor da constante p?
QUESTÃO 3 (Valor: 1,0)
O vértice da parábola y = ax2 + bx + c é o ponto (2, 9). Sabendo que 3 é a ordenada do ponto onde a curva corta o eixo vertical, determine a, b e c.
QUESTÃO 4 (Valor: 1,0)
Resolva a inequação (x + 1)(x2 – 9) > 0. Dê a resposta com a notação de intervalos.
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